



Selska cesta 112c
10000 Zagreb, Hrvatska
OIB: 25858858563

+385 1 4573 937

www.mmh.hr
info@mmh.hr

Zagreb, 25. rujna 2017.

MMH traži stažiste/ice!

Mi, Mreža mladih Hrvatske (nadalje: MMH), najveći nacionalni savez udruga mladih i za mlade, pokrećemo program stažiranja (na engleskom: *internship*) i tražimo dvije osobe koje su zainteresirane za stažiranje u organizacijama civilnog društva te motivirane iz prve ruke iskustiti prednosti i izazove takvog okruženja.

Program je namijenjen mladima završnih godina studija, premda je program otvoren i drugim osobama koje pokažu da imaju vještine i motivaciju potrebne za uključivanje. Minimalno trajanje stažiranja je 6, a maksimalno 9 mjeseci, što ovisi o motivaciji stažista/ice te uzajamnim zadovoljstvom dotadašnjim procesom. Prosječno mjesečno radno opterećenje se ovisno o kapacitetima i interesima stažista/ice kreće između 24 i 32 radna sata.

Obvezujemo se stažistima/icama dodijeliti člana/icu programskog tima (mentora/icu) koja će ih pratiti i podržavati u radu te dio predviđenog vremena ostaviti otvorenim za aktivnosti/inicijative stažista/ice, sukladno njegovim/njezinim interesima, a unutar programskog područja u sklopu kojeg se stažiranje odvija. Sa stažistima/icama ćemo sklopiti ugovor o dugoročnom volontiranju, slijedom kojeg MMH izdaje odgovarajuću potvrdu. Po uspješno realiziranom stažiranju, napisat ćemo i pisma preporuke te ostale potvrde koje mogu biti korisne u budućem obrazovnom i profesionalnom razvoju. Također, podržat ćemo sudjelovanje stažista/ice na relevantnim edukacijama, sukladno organizacijskim mogućnostima. Otvoreni smo i za mogućnost povezivanja procesa i sadržaja stažiranja s diplomskim te drugim vrstama istraživačkih radova. Ovisno o financijskoj situaciji, vrednovanju iskustva stažiranja te interesima osobe koje ga je uspješno privela kraju, razmotrit će se i mogućnosti buduće suradnje.

Stožist/ica ne prima naknadu, no MMH pokriva ostale troškove sudjelovanja u programu. U slučaju službenog putovanja, stažistima/icama se isplaćuju i dnevnice, sukladno internim aktima organizacije.

Mreža mladih Hrvatske (MMH) je savez od preko 60 nevladinih udruga mladih i za mlade koji u Republici Hrvatskoj djeluje kao nacionalna krovna organizacija mladih (eng. National Youth Council) i članica je Europskog foruma mladih. MMH je nevladina, neprofitna i nestranačka udruga osnovana u prosincu 2002. godine. MMH zagovara i promiče interese i stavove mladih na načelima tolerancije, razumijevanja te poštivanja njihovih prava i potreba.



Selska cesta 112c
10000 Zagreb, Hrvatska
OIB: 25858858563

+385 1 4573 937

www.mmh.hr
info@mmh.hr

Općenito očekujemo odgovoran pristup izvršavanju dogovorenih obveza. To u prvom redu uključuje dolaske u ured na vrijeme te u dogovorenim terminima (u prosjeku jednom ili dva puta tjedno), pravovremeno izvršavanje preuzetih zadataka, uvažavanje sugestija članova/ica programskog tima i otvoren te konstruktivan pristup rješavanju svih pitanja koja mogu utjecati na kvalitetu stažiranja.

Što je trenutno u ponudi?

1) Stažist/ica na programu „Politike za mlade“

Tražimo osobu koja će se uključiti u rad [programa „Politike za mlade“](#). Ključne teme obuhvaćene ovim programom su mehanizmi uključivanja mladih u donošenje odluka i potpora razvoju civilnog društva u širem smislu. Muči li te to što Hrvatska i Europska unija imaju hrpetinu strategija za mlade čiji učinak ne osjećaš u svakodnevnom životu? Imaš li dojam da se mlade u procese donošenja odluka uključuje više kao ukras, negoli kao ravnopravne sudionike? Želiš li se angažirati na [strukturiranom dijalogu](#), jednom od ključnih instrumenata uključivanja mladih u odlučivanje na razini EU? Smatraš li da država treba osigurati slobodan i poticajan prostor samoorganiziranja građana/nki, poznat kao civilno društvo; te jesi li spreman/na raditi na ostvarenju tog cilja? Ako je odgovor na barem dio ovih pitanja pozitivan, ova pozicija je možda upravo za tebe.

2) Stažist/ica na programu „Prava mladih“

Tražimo i osobu koja će se uključiti u rad [programa „Prava mladih“](#). Zanimaju te politike zapošljavanja i radnička prava mladih koji izlaze na tržište rada? Pratiš priču oko Cjelovite kurikularne reforme? Misliš li da je potrebno uvesti kvalitetno obrazovanje za ljudska prava i demokratsko građanstvo u hrvatske škole? Zamišljaš li Hrvatsku kao državu kvalitetnih i dostupnih javnih usluga koja jamči dostojanstven život onima koji si ga ne mogu samostalno priuštiti vlastitim radom? Onda je ovo priča za tebe.



Selska cesta 112c
10000 Zagreb, Hrvatska
OIB: 25858858563

+385 1 4573 937

www.mmh.hr
info@mmh.hr

Napominjemo da ova pozicija u manjem udjelu vremena obuhvaća i nešto institucionalno-organizacijskih zadataka, poput izrade mjesečnog biltena za organizacije članice te Info biltena za širi krug korisnika, kao i vođenje sustava medijskih objava.

Kako to izgleda u praksi?

Ideja je da stažisti/ice, u što većoj mjeri, a unutar razumnih granica svog volonterskog angažmana te uz uvažavanje obrazovne komponente procesa, realno iskuse kako izgleda rad u organizaciji poput MMH. Precizan program stažiranja će se dogovarati s mentorom/icom na mjesečnoj bazi, a po potrebi i češće. Angažman će na odgovarajući način obuhvaćati sve tipove zadataka koji se očekuju od osoba koje se profesionalno angažiraju na programskim pozicijama, uključujući:

- zagovaranje, što obuhvaća sve metode koje za cilj imaju utjecati na sadržaj relevantnih javnih politika;
- projektne menadžment, što obuhvaća različite faze planiranja, pripreme, provedbe, izvješavanja i vrednovanja projektnih ideja;
- logistiku, u smislu organizacije javnih i internih događanja/aktivnosti;
- administrativne zadatke, poput rada na mrežnoj i Facebook stranici, prikupljanje medijskih objava, suradnju s financijsko-administrativnim timom na prikupljanju i pripremi dokumentacije potrebnoj za uredno organizacijsko poslovanje i sl.

Kako se prijaviti?

Za poziciju 1 – poslati životopis i motivacijsko pismo voditeljici programa „Politike za mlade“ Petri Pekici na: petra@mmh.hr (predmet maila: "Stażiranje u Mreži mladih: Politike za mlade")

Za poziciju 2 - poslati životopis i motivacijsko pismo voditelju programa „Prava mladih“ Marinu Živkoviću na: marin@mmh.hr (predmet maila: "Stażiranje u Mreži mladih: Prava mladih")



Selska cesta 112c
10000 Zagreb, Hrvatska
OIB: 25858858563

+385 1 4573 937

www.mmh.hr
info@mmh.hr

Prijave se zaprimaju zaključno s nedjeljom, 8. listopada. Kandidat/kinja se može prijaviti za samo jednu od pozicija, a zakašnjele prijave neće biti razmatrane.

Važna napomena!

Ohrabrujemo vas da se upoznate s radom MMH, naročito s programima koji su vezani uz pozicije te da u svojim motivacijskim pismima jasno iskažete interes za pojedine teme unutar programa, pojasnite motivaciju te izložite moguće dosadašnje iskustvo u tom području. Te elemente ćemo uzeti u obzir prilikom detaljnijeg definiranja programa stažiranja u dogovoru s odabranim kandidatima/tkinjama.

S mogućim pitanjima se slobodno obratite Petri i Marinu. Sretno!